

王伟中主持召开省政府党组会议

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神 研究部署省政府党组开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作

羊城晚报讯 3月27日，省政府党组书记、省长王伟中主持召开省政府党组会议，传达学习习近平总书记在听取吉林省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神，在贵州、云南考察时的重要讲话、重要指示精神，学习贯彻总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神，认真落实党中央决策部署及省委工作要求，研究省政府党组开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话、重

要指示精神，与总书记对广东系列重要讲话、重要指示精神结合起来，一体学习领会、整体贯彻落实。要深刻领悟总书记、党中央关于区域协调发展的深远谋划和战略考量，积极推动粤港澳大湾区建设与东北全面振兴、西部大开发、长江经济带发展等重大战略的协同联动，扎实推进中国式现代化的广东实践。要进一步推动与吉林的交流合作，聚焦科技创新和产业创新深化合作，推进互设农产品展销中心，携手拓展文旅市场，用好广交会、高交会、中俄博览会等各类展会平台，合力开拓东北亚市场，共同

服务构建全国统一大市场。要高质量做好与贵州东西部协作工作，深入推进产业、劳务、消费、人才、科技等领域协作，加大对国家乡村振兴重点帮扶县、易地搬迁集中安置区等重点区域的支持力度，深化数字经济、新能源、生态文明、文旅体融合等方面合作，推动优势互补、共赢发展。要进一步深化与云南在产业发展、资源开发、经贸往来、民族交流等领域务实合作，扩大企业双向投资布局，扎实推进优质产品互销、旅游资源互介，持续做好“西电东送”工作，推进国际货运班列提质增效，携手开拓“一

带一路”市场，合力拓展经济纵深，更好服务全国发展大局。

会议强调，要深刻认识开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重大意义，从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度，扎实落实把学习教育开展好，确保取得实实在在的成效。要深学细悟习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述精神，进一步吃透中央八项规定及其实施细则精神，把握相关纪律处分条例，不折不扣完成好学习研讨、查摆问题、集中整治、开门教育等各项任务。要坚持作风建设永远在路上，以钉钉子精神纠治“四风”，纵深推进全面从严治党，党员领导干部以上率下、作出示范，引导带动广大党员干部增强定力、养成习惯，以优良作风凝心聚力、干事创业。要把开展学习教育同落实总书记、党中央决策部署和省委“1310”具体部署结合起来，同深入推进党风廉政建设和反腐败斗争结合起来，切实扛起经济大省挑大梁的责任担当，坚定不移推动高质量发展，扎实推进群众急难愁盼问题，做到两手抓、两促进。

会议还研究了其他事项。
(李凤祥 符信)

王伟中会见美国科恩集团首席执行官罗伯特·泰尔

推动更多跨国公司来粤发展

羊城晚报讯 3月27日，省长王伟中在广州会见美国科恩集团首席执行官罗伯特·泰尔，科恩集团高级顾问、美中贸易委员会前会长克雷格·艾伦和美国工商界人士代表团。

王伟中对罗伯特·泰尔一行到访广东表示欢迎。他说，广东是中国经济大省、外贸大省、人口大省，也是美国企业投资和跨国公司全球产业链布局的首选地之一。当前，广东正深入学习贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神，坚定不移全面深化改革、扩大高水平对外开放，纵深推进新阶段粤港澳大湾区建设，加快建设现代化产业体系，扎实推进中国式现代化的广东实践。这将为外资企业发展提供广阔市场空间。希望科恩集团继续发挥沟通中美经贸关系桥梁纽带作用，积极宣传推介广

东发展环境，鼓励客户企业扩大在粤投资规模，推动更多跨国公司来粤发展。广东将全力建设市场化、法治化、国际化一流营商环境，为外资企业在粤发展提供优质服务，发挥互补优势做大合作蛋糕，为推动中美关系稳定、健康、可持续发展贡献力量。

罗伯特·泰尔感谢广东省一直以来对科恩集团和客户企业发展的大力支持，表示广东充满经济活力和创新能力，将持续发挥科恩集团独特优势，进一步增进双方经贸投资合作，努力实现共赢发展。

会上，万益特、埃克森美孚、诺力昂、宣伟、安利等跨国公司代表作交流发言，王伟中及广东省有关部门负责人对企业诉求和合作意愿进行了回应。

省领导王胜参加会见。
(李凤祥 符信)

人形机器人闪亮中关村论坛年会

文/羊城晚报记者 王莉 潘亮 古司祺 图/羊城晚报记者 刘畅



仿生机器人与参会人员打招呼

“智慧”“绿色”成办会关键词

“智慧”是本届论坛年会的关键词之一。今年全面使用电子证件、电子桌签、会场导航、座位查询等各类智能服务，覆盖从入场到落座参会的全流程，指引参会者快速准确到达会议区域，实时了解会议信息。比如，与会人员进场时，安检门上方屏幕会自动显示其即将参加的会场位置等信息。

“绿色”是另一大关键词。今年的会场布置全面使用可循环利用物料，论坛资料全部提供电子版，印刷品和文创产品均采用可回收材料制作。在休息区，记者不仅看到了“纸椅子”，还有不少区域的围挡也是纸质的，便于回收再利用。与此同时，动态优化场馆周边导航路线，安排无人驾驶接驳体验，摆渡车全部使用新能源车。会场周边还科学投放了共享单车，让绿色出行理念深入人心。

百余台智能机器人担任“智愿者”

为充分发挥论坛“科技风向标”作用，本届论坛年会深度融合具备智能机器人、人工智能大模型、低碳等前沿科技，精心打造全流程、多维度的应用场景，营造“科技无处不在”的氛围感，为嘉宾们呈现一场创新味更浓的科技盛宴。

今年的论坛年会突出人形机器人应用，围绕迎宾、交流、主持、表演、服务等5大类核心场景，遴选15家机器人企业的百余台代表性产品担任“智愿者”，为与会嘉宾提供全方位智能服务。记者在现场看到，在咨询台前，机器人“妮姐”正微笑着回答嘉宾们的提问；在展示区，书法机器人“俞文峰”现场挥毫泼墨，“盖博特”为嘉宾送上文创产品；在开幕式现场，12台“夸父”伴随着《一起向未来》的旋律大秀舞技；在常设展馆，“加速T1”正在紧张激烈地踢足球比赛……

与此同时，本届论坛年会深度挖掘人工智能特别是大模型技术的应用潜力。比如，使用AI同传系统，基于声纹识别、语音拟合技术，实现用演讲者的原声进行同传翻译。运用大数据平台，基于大模型技术集群，对上千条招引线索和参会企业信息进行快速分析，挖掘有价值信息。使用文生视频技术制作视频，年会暖场片、成果发布片等视频均借助AI生成。打造AIGC工作站，搭建AI智作平台，为记者在文本创作、绘图、办公等方面提供智能服务。

常设展馆仿佛“科技魔法秀”
今年的常设展馆约1万平方米，350余家科技企业携490件“黑科技”产品亮相。从多形态人形机器人到生物医药基因编程，从医疗手术革命到工业智能跃迁，记者仿佛闯入了一场“科技魔法秀”。

在展区入口处，北京人形机

器人创新中心的展台被围得水泄不通。身高1.7米的银灰色“天工2.0”机器人稳健攀爬楼梯，遇坑洼路面实时调整步态为“微曲膝”模式，切换自如。据介绍，这是国内首个实现复杂地形自适应行走的仿人机器人，步态调整速度领先国际同类产品30%，能效指标达国际水平。

由清华大学孵化的团队带来了全球首款全直驱仿人五指灵巧手。据介绍，其搭载12个主动自由度、100点触觉阵列传感器，让它能感知物体的硬度、温度甚至边缘形状，抓握力可从80牛瞬间切换至轻柔模式，试管分拣、红酒开瓶等高精度动作一气呵成。

在医疗科技区域，两款神经外科手术机器人引人注目。其中，颅脑脊柱一体化手术机器人集成了颅脑和脊柱两个适应证，为神经外科手术带来前所未有的便捷。磁共振引导激光消融系统，则是国内首款、唯一可实现颅内病灶微创可视化消融的医疗设备，为颅内病灶的治疗提供了新的解决方案。

移动爱家
— 让家更有AI —

广告

爱家光网

“晶”彩连接 千兆满屋

爱家光网小福袋 25元*36月

获 5GB/月流量

享 设备调测服务
(费用低至199元)

得 1主1从设备

云WiFi服务 游戏加速 畅快 | 绿色上网 安全 | WiFi助手 省心

*详情请致电10086或到当地中国移动营业厅咨询

郭晶晶
移动爱家大使



中国移动
China Mobile